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Az Országgyűlés	/2004. (	) OGY számú határozata
a kormányzatot érintő „korrupciós ügyeket" 1 vizsgáló bizottság felállításáról

Az Országgyűlés kiemelt fontosságot tanúsít annak, hogy a korrupcióval szembeni
felelős kormányzati munka és nyílt elkötelezettség előfeltétele egy ugyancsak
felelős társadalmi hozzáállás kialakulásának . Az Országgyűlés elkötelezett abban,
hogy Kormány tevékenységével kapcsolatos tényeket feltárva, a szükséges
intézkedések megtételével mindent elkövessen annak érdekében, hogy a
közvagyonnal és a közpénzekkel való tisztességes, átlátható és haszonelvű
gazdálkodás kerüljön előtérbe és a korrupciós ügyeket a jövőben megakadályozza .

Az Országgyűlés a Magyar Köztársaság tekintélyének megóvása érdekében
szükségesnek tartja, hogy a vizsgálat a kormányzati korrupcióval kapcsolatos
tényeket áttekintse és megállapításait a nyilvánosság előtt feltárja .

Az Országgyűlés ezért, a kormányzat tevékenységét érintő korrupciós ügyek
kivizsgálása, valamint feltárása érdekében az alábbi határozatot hozza .

I. Az Országgyűlés a Házszabály 34 .§-ának (1) bekezdése, valamint 36.§-ának (2)
bekezdése alapján a kormányzatot érintő „korrupciós ügyek"' kivizsgálása
érdekében vizsgálóbizottságot hoz létre .

II . A vizsgálóbizottság feladata az alábbi kérdések kivizsgálása és megválaszolása :

• Mi áll Medgyessy Péter miniszterelnök azon kijelentésének hátterében,
mellyel a kormányt alkotó kisebbik koalíciós partnert, a Szabad
Demokraták Szövetségét korrupciós érintettséggel vádolta?

•

	

Medgyessy Péter miniszterelnök milyen további korrupciós ügyekre
célzott kijelentésében, melyekről állítása szerint tudomása van?

1 Medgyessy Péter miniszterelnök kijelentése a Népszabadság 2004. augusztus 19-ei számában
megjelent interjúban



• Medgyessy Péter miniszterelnök mire alapozta az elhangzott
kijelentéseket?

•

	

Van-e összefüggés a kormányzat által autópálya-építésre kiírt pályázatok
és az említett korrupciós ügyek között?

•

	

Van-e összefüggés miniszterelnök úr lemondatása és az általa említett
korrupciós ügyek között?

III . A bizottság alakítsa ki álláspontját jogalkotási feladatok szükségességéről,
egyben tegyen javaslatot a szükséges jogalkotási lépésekre .

IV. A bizottság alakítsa ki álláspontját a tekintetben, hogy e határozat I-III pontjaiban
foglaltakon túlmenően szükség van-e az általa tett megállapításokkal kapcsolatban
további kormányzati, parlamenti illetve más intézkedésekre . Ha igen, úgy tegyen a
bizottság ezekre konkrét javaslatot .

V. A vizsgálóbizottság maga határozza meg eljárási rendjét és vizsgálati módszereit .

VI. A vizsgálóbizottság tevékenységéről jelentést készít, melyet az Országgyűlés elé
terjeszt. A jelentésnek tartalmaznia kell :

a) a bizottság feladatát ;
b) a bizottság által meghatározott eljárási rendet és vizsgálati módszereket ;
C) a bizottság ténybeli és jogi megállapításait ;
d) annak bemutatását, hogy megállapításait milyen bizonyítékokra alapította ;
e) a vizsgálat által érintett szerv vagy személy észrevételeit a lefolytatott

vizsgálat módszereire és megállapításaira vonatkozóan ;
f) amennyiben ez a bizottság feladatához tartozott - javaslatot a szükséges

intézkedésekre.

VII . A bizottság megbízatása kiterjed minden, az e határozat I-IV . pontjait érintő
vizsgálatra és az ennek alapján szükséges intézkedésekre vonatkozó javaslattételre . A
bizottság a munkája során a feladatával összefüggésben meghallgatásokat tarthat,
iratokat kérhet be . A kért adatokat mindenki köteles a bizottság rendelkezésére
bocsátani, illetőleg köteles a bizottság előtt vallomást tenni. A bizottság a
feladatkörébe tartozó ügyekben jogosult megismerni az államtitokról és a szolgálati
titokról szóló 1995. évi LXV. törvény államtitokköri jegyzékéről rendelkező
mellékletében : az általános adatfajták körében a 13 . pontban meghatározott
adatfajták alá tartozó adatokat .

VIII. A vizsgálóbizottság 8 (nyolc) tagból áll . A bizottság tagjaira a
képviselőcsoportok vezetői tesznek ajánlást az alábbiak szerint .

•

	

Magyar Szocialista Párt : 3 fő
•

	

Fidesz - Magyar Polgári Párt : 3 fő



• Magyar Demokrata Fórum:

	

1 fő
•

	

Szabad Demokraták Szövetsége : 1 fő

IX. A bizottság elnökének, alelnökének és tagjainak megválasztására, a
képviselőcsoportok vezetőinek javaslata alapján, a Házbizottság terjeszt elő javaslatot
az Országgyűlésnek, amelyről az vita nélkül határoz . A bizottság elnökére az
ellenzéki, alelnökére a kormánypárti képviselőcsoportok, a bizottsági tagságra
jelöltek köréből terjesztenek elő javaslatot. A bizottság tagja csak olyan országgyűlési
képviselő lehet, akinek a törvényben előírt nemzetbiztonsági ellenőrzése megtörtént .

X. A bizottság feladatának ellátásához szakértőket vehet igénybe . Működésének
költségeit az Országgyűlés fedezi költségvetéséből .

XI. A bizottság megbízatása feladatának elvégzéséig tart .



Budapest, 2004 . augusztus 30.

MDF

INDOKOLÁS

Medgyessy Péter a Magyar Köztársaság miniszterelnöke a Népszabadság 2004 .
augusztus 19-ei számában megjelent interjúban az alábbi kijelentést tette : „Az SZDSZ
tele van korrupciós ügyekkel, miközben néhány politikusának olyan erősek a személyes
ambíciói, hogy azok kielégítése érdekében semmilyen árat nem talál túl soknak" . Néhány
nappal később az M1 közszolgálati televízió „Szólás szabadsága" című műsorában a
kijelentés ismét elhangzott, azzal a kiegészítéssel, hogy az SZDSZ kapcsán már eddig
nyilvánosságra került ügyeken túl a miniszterelnöknek további ügyekről, további
személyek érintettségéről is tudomása van .

Az eddig kiderült - és Miniszterelnök úr által is alátámasztott - állítások azt jelentik,
hogy a Magyar Köztársaság kormányát alkotó kisebbik koalíciós párt, a Szabad
Demokraták Szövetsége korrupciós ügyekben érintett . Ezen keresztül pedig
felvetődik a kormányzat korrupciós érintettsége is . Az ügy pontos háttere,
Miniszterelnök úr szerepe és információi, valamint a kormányzat feltételezett
érintettsége indokolja az állítások kivizsgálását . A történtek kapcsán feltételezhető,
hogy nem véletlenül következett be komoly bizalmi válság Miniszterelnök úr
személyével összefüggésben. További, a vizsgálat szükségességét indokoló
körülmény a küszöbön álló miniszterelnök-váltás és az új kormány megalakulása .
Fontos annak garantálása, hogy amennyiben a jelenlegi kormányban vannak
korrupciós ügyekben érintett személyek akkor ezen személyek ne juthassanak
tisztséghez az újonnan alakuló kormányban .

A bizottság létrehozását paritásos alapon, ellenzéki vezetéssel terjesztjük elő .

Annak érdekében, hogy a közvélemény, az adófizetők tisztán láthassanak a
kormányzati korrupciót és Miniszterelnök úr kijelentéseit illetően, feltétlenül
szükséges az ügy megnyugtató kivizsgálása .

MDF
Herényi Károly
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